

Zelena akcija u suradnji s partnerima iz regije i svijeta započela je s provedbom projekta Mreže zagovaračkih NVO-a za održivo korištenje energije i prirodnih resursa u zemljama zapadnog Balkana i Turskoj (eng. Advocacy NGOs networks for sustainable use of energy and natural resources in the Western Balkans and Turkey).

Glavni cilj projekta je povećati kapacitete nevladinih organizacija na zapadnom Balkanu i Turskoj kako bi putem javnog zagovaranja uz podršku građana utjecale na proces približavanja EU u pitanjima zaštite okoliša.



Friends of the Earth Europe



Friends of the Earth International

energytransport&naturalresources



Mreže zagovaračkih NVO-a za održivo korištenje energije i prirodnih resursa u zemljama zapadnog Balkana i Turskoj



Vlada Republike Hrvatske
Ured za udruge

Projekt ETNAR se realizira uz financijsku pomoć Europske unije i Ureda Vlade RH za udruge. Za sadržaj ovog letka odgovorni su isključivo Zelena akcija/FoE Croatia i projektni partneri, te on ne predstavlja nužno stajališta Europske unije ili Ureda Vlade RH za udruge.

O projektu

Unatoč višegodišnjem radu na izgradnji kapaciteta NVO-a u zemljama zapadnog Balkana i Turskoj, u regiji i dalje postoji potreba za jačanjem zagovaračkih aktivnosti vezanih uz okolišna pitanja. NVO-i bi mogli bolje podupirati napore lokalnih zajednica da zaštite svoj okoliš i utječu na lokalne, nacionalne i regionalne politike. Svega desetak NVO-a u regiji uključeno je u zagovaračke aktivnosti, a još ih je manje grassroots orijentirano ili direktno povezano s lokalnim zajednicama i građanskim inicijativama. Godine 2007. provedena je studija koja je pokazala da se od 433 NVO-a uključenih u istraživanje, njih manje od pola bavi kampanjama, mobiliziranjem ljudi, lobiranjem ili je uključeno u neki drugi oblik watch-dog aktivnosti.

Naš će projekt povećati kapacitete NVO-a u izradi analiza, javnom zagovaranju i praćenju ključnih okolišnih reformi na regionalnom i nacionalnom nivou s posebnim naglaskom na energiji, transportu i prirodnim resursima. Odlučili smo se fokusirati na ove tri teme zbog toga što zahtijevaju pristup na regionalnom nivou.

Glavne projektne aktivnosti

Izrada policy analiza, mišljenja (position papers), tematski seminari i sastanci mreže, regionalne konferencije, regionalni treninzi, Priručnik o pravu okoliša i javnom zagovaranju, edukativni seminari za mlade okolišne lidere, nacionalne kampanje javnog zagovaranja, sudjelovanje projektnih partnera sa zapadnog Balkana u aktivnostima FOEI i FOEE mreža te posjet relevantnim institucijama EU.

Očekivani rezultati

1. Ojačano regionalno umrežavanje NVO-a po pitanju politika prema energiji, transportu i prirodnim resursima;
2. Povećani kapaciteti okolišnih NVO-a u analizi politika, njihovom praćenju i javnom zagovaranju;
3. Povećani legitimitet NVO na području politika vezanih uz energiju, transport i prirodne resurse i pojačani dijalog s nacionalnim dionicima (nacionalnim vladama, stručnjacima, poslovnim sektorom i medijima);
4. Poboljšano umrežavanje okolišnih NVO-a iz zemalja zapadnog Balkana i Turske s okolišnim NVO-ima i mrežama s područja čitave EU.

Partneri Zelene akcije na ovom projektu su Friends of the Earth International (najveća međunarodna mreža organizacija za zaštitu okoliša), Friends of the Earth Europe (njihova europska podružnica), Fondacija Heinrich Böll (njemačka zelena fondacija s preko 30 ureda diljem svijeta) te četiri okolišna NVO-a iz regije (Zeleni dom iz Crne Gore, Centar za ekologiju i održivi razvoj iz Srbije te Centar za životnu sredinu i Centar za ekologiju i energiju Tuzla iz BiH).

Projekt traje dvije godine tj. od studenog 2012. do studenog 2014.

Voditeljica projekta

Jagoda Munić, jagoda@zelena-akcija.hr

Website projekta

www.etnar.net

